

Paz y Armonía para Poder Trabajar Piden Mariachis

de cuatrocientos (mariachis, dúos, solistas, etc.), que an de noche en la conocida como La ma, piden a todos los es del país que den toda actitud de la para que reine la evamente.

"Los músicos queremos trabajar para llevar el pan de cada día a nuestros hijos", dice Arcadio Portillo Sosa, director del Mariachi Cuscatleco, en nombre de sus demás compañeros.

Al hablar sobre la difícil situación económica que están afrontando los trovadores nocturnos, Portillo Sosa afirma que todos temen ir a dar una serenata porque no saben si cuando vayan en camino a cumplir con el compromiso, ocurrirá algún suceso provocado por extraños y ellos puedan ser víctimas

verse involucrados en algún problema.

Comenta Portillo Sosa que las noches, cuando la gente salía en busca de diversión, a olvidar por un momento los problemas diarios del trabajo, a llevarle serenata a la novia, a la madre, a los hijos, etc., se han terminado en San Salvador.

Refiere que desde hace algunos meses, muchos

músicos están errando a otros países centroeuropeos en busca de trabajo. Otros se han enfrentado a la situación pero cada día son menos.

Agrega el músico que todos los salvadoreños debemos empeñarnos en que vuelva la paz y armonía para trabajar y producir en beneficio de la y de la familia.

ANTECER SIONAL

BALAZO MATAN A
TAVO MELGAR G.
N SONSONATE

un balazo en el pecho, se asestara un descomulgado que estaba con individuos, murió don Tavo Melgar Gutiérrez el domingo por la noche según informes pronunciados desde Sonsonate.

Se enteraron que ese día, la familia recién había salido a una recepción y caminaba a pie en dirección al lugar situado en la colonia 14 de Diciembre, cuando dispuso comprar algunos y se acercó a una tienda cercana a la ermita de San Sebastián, a la colonia mentada y al ver abierta la puerta, la

en ese momento, añadió los informes, el señor Melgar Gutiérrez vio que unos desconocidos estaban ahorcando a un hombre en el suelo. Rápido dio la vuelta, pero uno de los forajidos lo vio y saliendo a la calle, lo alcanzó para

—Favor pase a la página 22.

El gobierno de Estados Unidos respalda las reformas llevadas a cabo por la Junta de Gobierno Salvadoreña, dijo ayer a los periodistas el nuevo Embajador Robert White, momentos después de haber presentado sus cartas credenciales, en acto efectuado en Casa Presidencial.

Contrario a lo de ceremonias anteriores, que han durado de diez a quince minutos, la de ayer duró de setenta a ochenta minutos. Tanto el Embajador White como los miembros de la Junta, se entusiasmaron con la conversación y saliendo del protocolo

la prolongaron más de lo habitual.

LES FELICITO DICE EMBAJADOR

Después de entregar las cartas credenciales, el Embajador dijo en claro español: "Les felicito por las reformas decretadas. Ello evidencia el interés del gobierno de ustedes de beneficiar a las clases menos favorecidas".

Y la plática continuó, con sonrisas, gestos de optimismo y recuerdos de momentos vividos por el Embajador White en otro

—Favor pase a la página 22.



RINDE PROTESTA.— El ingeniero Luis Escobar Moisa, rinde la protesta de ley, al ser juramentado como Director Proprietario del Instituto de Vivienda Urbana, por parte del Ministerio de Obras Públicas. El ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén (izquierda), toma dicha protesta. El acto tuvo efecto en el despacho del Ministro Morales Guillén.



MAS DE CUATRO MIL ESTUDIANTES, serán atendidos en los Institutos Tecnológicos del país para el presente año escolar, informó el Ing. José Adolfo Araujo, Director de Educación Superior, del Ministerio de Educación.

Presentan Dos Proyectos de Ley a Junta Gobierno

Dos proyectos, el de la Ley de Sindicalización Campesina y las reformas al Código de Trabajo, presentó ante la Junta de Gobierno, para su aprobación, el Ministro de Trabajo, Dr. Julio Alfredo Samayoa, ayer al mediodía.

Además, presentó para ser conocida en el próximo Consejo de Ministros, la nueva Tabla de Salarios Mínimos, la cual ha sido aprobada por unanimidad de los sectores representativos para la Industria, Comercio y Servicios, y el

proyecto de reformas al Reglamento del ISSS, en lo relativo a aumento de la pensión mínima en los riesgos de invalidez, vejez y muerte, según se informó.

SE EVITARAN HUELGAS DE HECHO

Se dijo que con las reformas al Código de Trabajo se afectarán 92 artículos, especialmente los relativos a los problemas laborales. Se informó que con

—Favor pase a la página 20.

Normal Actividad en Haciendas Expropiadas

Con toda normalidad siguen las actividades agrícolas en las haciendas expropiadas, de conformidad a la Ley Básica de Reforma Agraria, recientemente decretada, señala boletín de la Secretaría de Información.

Citan como ejemplo la hacienda "Los Lagartos", Sonsonate, ahora en poder de la comunidad organizada en cooperativa, la cual estaba en plena zafra al momento del decreto, sin embargo, dice el informe, las labores de corta han proseguido sin interrupción. Esta propiedad, se agrega, tiene una extensión

que pasa de las dos mil manzanas, con una población laborante de mil 700 personas.

Se expresa que las "familias campesinas están siendo orientadas en el sentido de que la producción se incrementa a fin de que la Reforma Agraria sea el esfuerzo común entre campesinos y gobierno".

Añade que se están impartiendo charlas a los nuevos propietarios, para "compenerarlos de la importancia que tiene para ellos mantener el ritmo óptimo de trabajo, indicán-

—Favor pase a la página 20.

Ridículo Acusarme de Comunista Dice Majano

El coronel Adolfo Arnoldo Majano calificó ayer de ridículas las acusaciones que en su contra se han publicado en Guatemala y en las que se dice que desde 1975 es miembro del Partido Comunista Mexicano.

El coronel Majano atribuyó esa publicación "a los sectores retrógrados que cada vez que ven una reforma para beneficio general, recurren al calificativo de comunista para desacreditar cualquier movimiento transformador".

El coronel Majano dijo que por más acusaciones

que se hagan no podrán tener el movimiento comunista en este país, de cinco y medio millones de habitantes y con veintidós mil kilómetros cuadrados.

"Sinceramente, dijo militar, no doy importancia a esas acusaciones".

Las acusaciones a que refiere fueron publicadas ayer en el diario "Prensa Libre", de Guatemala, y en ellas se dice que "el coronel Majano es miembro del Partido Comunista Mexicano desde 1975". Como evidencia presentan la fi-

—Favor pase a la página 20.

En San Salvador Más de 2 Mil Empleados Municipales en Huelga

Una huelga por tres horas realizaron ayer más de dos mil empleados de la Alcaldía de San Salvador, como medida de presión para exigir aumento de salarios.

Señalan los trabajadores que desde diciembre vienen solicitando el aumento de sueldo y que el alcalde, "lo único que ha hecho es mantener manobras dilatorias sin aprobar ningún trámite ante el Ministerio del Interior".

Sostienen que han usado los medios legales desde

que presentaron su petición, pero en vista de que "sólo promesas reciben" ayer tomaron la decisión de irse a la huelga por tres horas.

Indicaron que si el viernes el alcalde no tiene ninguna respuesta a sus demandas, se irán a la suspensión indefinida.

Expresan los empleados que el gobierno en tres oportunidades ha hecho aumento de salarios a los servidores públicos, pero no ha tomado en cuenta a

—Favor pase a la página 22.



VISITA DE CORTESIA.— El señor James R. Whelan, Vicepresidente y Director Editorial de la cadena periodística PANAX que comprende a 60 diarios del Medio Oeste y California, Estados Unidos, estuvo en EL DIARIO DE HOY en visita de cortesía. El señor Whelan es además miembro de las Comisiones de Libertad de Prensa y de Premios de la SIP. Realiza una gira por C. A. para escribir una serie de artículos sobre la vida de estos países. Fue atendido por el periodista Rafael Mora Maza.